IZ0PPOITIA ZHMEIOY
KAT2 ATTO TH 4PAZH

ZYITPAMMIKSN AYNAMESN

O ‘Evvoiec kal Puoika lEYEBN

AlUvaun — Zuviotauévn duvduewv — ZUvIoTwoeg duvduelg — looppormia owuatog

O Ztoxor

Na deixvelq melpauatikd ot étav éva owua LOoOPPOTEl, N CUVIOTAUEVN TWV JUVAUEWV TIOU &VeP-
youv ¢’ auté eival undév.

0O OswpntIKEC NICNUAVOEIC

ZUupwva pe tov mpwto vouo tou NeUtwva, éva owpa mapapével akivnto 1 Kveltar pe otabepn
Taxutnta, epdoov n ouviotauévn (F,) Twv duvduewv mou ackouvtal dvw Tou elval {on pe undév:

F°A=0
Téte, Aépe OTL TO CWHA LOOPPOTEL.

2’ auti Tnv doknon 6a mpoomnadrioslg va emBepadoelg OTL av NMAvw Og €&va OWHA evePYoUV OUy-
YPAUMUIKEG DUVALELG KAL TO CWHA TIAPAEVEL akivnTo, TOTE N CUVIOTAUEVN TwV SUVALEWV autwv eival
{on pe undév.



IXOPPOIMIA ZHMEIOY KATQ AMO TH APAZH XYITPAMMIKON AYNAMEQN EPIAZTHPIAKH AZKHZH 6

MEIPAMATIKH AIAAIKAZIA

O Anartouueva opyava kal UAIKa
v Tpia duvapduetpa 10 N (1)
v  NAua pe tpelg kg (2)

Ewova 1

1. ZToVv KOUMO TOU VAMATOG AOKOUME TPELG ouyypaupikég duvdpelg (Fq, F,, Fj), €Tol wote 0 kdumnog

va oopporel (eikdva 2). Tig duvdpelg autég TIg METPAuE e Ta avtiotolxa duvaudueTpa (A4, A,,
Ag).

Eéva 2

2. ®pdvtioe wote ot duvdpelg Fy kat F, va €xouv p€rpa: F1=2 N, F,=4 N. Méoo eival téte 10 PETPO

™g Fs; ZupnAnpwoe tnv 4n otiAn Tou mivaka A (yia kdBe avaypapopevo oguvduaopd TIMWV TwV
F; kat Fp).

3. YroAdyloe yia kdBe mepimtwon tn ouviotauévn (Fy,) Twv SUVAEWV TIOU eveEPYOUV OTOV KOUTIO.
ZUPMAApwoe TNV Teheutala oTrAN Tou Tivaka A.



